
KAKO SE NOSITI S PROŠLOŠĆU ...

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM – 

01.09.2019. ''KAKO SE NOSITI S PROŠLOŠĆU…''

Danas ćemo promišljati o KAKO SE NOSITI S PROŠLOŠĆU I SVIME ONIME ŠTO SE U NJOJ
DOGODILO A UTJEČE NA NAŠ SADAŠNJI ŽIVOT …

  

Razgovarao sam se jednom dragom sestrom u vjeri oko njezinih borbi koje u zadnje vrijeme
ima sa svojom prošlošću.
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Napisala mi je da je ovih dana imala pravo unutarnje ''čišćenje''. Suza na suzu. Hvatali su je
napadi plača kada god se sjetila nekih događaja iz prošlosti, sa dragim ljudima iz svoje okoline
za koje je ona mislila da ih je povrijedila.

  

Pa se onda šokirala kada je shvatila da se zapravo ona na njih ljuti. I da smatra da su oni od nje
trebali tražiti oprost. Jer do sada je bila potpuno sigurna, kako je rasla u vjeri i kako se često
ispovijedala, da je ona svima oko sebe uspjela sve oprostiti, i drugi njoj.

  

A među tim osobama ima i onih koje ju i sada okružuju, kao i onih koje su umrle, pa se moli za
njihove duše. Rekla mi je da je prije običavala ići kroz tjedan bar na jednu ili dvije mise, a da
sada nije otišla ni na jednu. I da je imala velikih problema s odlaskom i boravkom na nedjeljnoj
misi. Imala je velike napasti zloga.
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Prošlost, i krivnja da je u toj prošlosti povrijedila neke ljude, i da sada mora to nekako njima
nadoknaditi, najveći su njezini problemi.

  

DATI I PRIMITI OPROST. TU JE SLABA, ZLI TO ZNA, I KADA GOD MU JE PRILIKA, TU JU
UDARI.

  

No, za iskrene i duboke oproste treba postojana vjera. Kada mi je pisala o svojim poteškoćama,
ja sam nekako osjetio da je zapravo ona sama sebi problem, da njezina vjera još nije dovoljno
jaka pa njezin ''ja'' još uvijek njome vlada, i da ona sada, takva kakva je, nije spremna za neke
veće kontakte s drugim osobama oko sebe, pogotovo što ju neke od njih trebaju i traže.
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MORA PRVO SREDITI SEBE I SVOJU VJERU.

  

Tako sam joj otpisao da neka se vrati na Bibliju, mise, molitvu i izostavi sve drugo, dok se ne
preispita gdje je ona sa svojom vjerom, zbog čega ima nemire, krivnje i ljutnje.

  

I neka pusti druge ljude oko sebe da idu njihovim putima, jer ona im takva kakva je sada može
samo odmoći. I pitanje je da li uopće i oni trebaju njezinu pomoć.

  

U tom smislu smo i razgovarali. Teško je to kod nje, jer ona još uvijek u sebi nosi da mora svima
oko sebe učiniti nešto što će im kompenzirati neke njihove teške trenutke u životu, jer je sigurna
da će im tako biti dobro u životu, i stavlja ne sebe odgovornost da to ona mora učiniti. A za neke
osjeća da je ona kriva što njima nije bilo bolje u prošlosti.
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Teško prihvaća da ti svi ljudi oko nje imaju svoje životne pute koji su po Bogu Ocu osmišljeni i
stvoreni, i po Njegovoj volji se odvijaju.

  

Ja sam joj rekao da krivnja nema veze s Gospodinom.Krivnja nije riječ ni stanje koje je
Gospodin u svojim govorima, kada je bio ovdje na zemlji, spominjao kao Božju volju za ljudske
živote.

  

Osjećaj krivnje je stanje djelovanje zloga.
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E sad, pokušao sam joj pokazati zašto ona treba prvo poraditi na svojoj vjeri, na njezinom
učvršćenju, pa tek onda se okrenuti drugima oko sebe.

  

Što se tiče prošlosti, napisao sam joj, ja čvrsto vjerujem, trebalo mi je vremena dok sam to
spoznao i učvrstio tu spoznaju, DA JE SVE, ŠTO SE DOGODILO DO OVOG TRENUTKA U
NJEZINOM I MOJEM ŽIVOTU I ŽIVOTU SVIH LJUDI OKO NAS, BILA BOŽJA VOLJA ZA SVE
NAS.

  

JA ČVRSTO VJERUJEM DA SE NIŠTA, AMA BAŠ NIŠTA, U NAŠIM ŽIVOTIMA NE DOGAĐA
SLUČAJNO I DA JE TO SVE DAVNO OSMISLIO BOG OTAC, I DA JE SVE TO TAKO I
STVORIO.

  

SAM GOSPODIN ISUS JE NA VIŠE MJESTA REKAO DA JE ON DOŠAO NA OVAJ
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ZEMALJSKI SVIJET DA VRŠI VOLJU ONOGA KOJI GA JE POSLAO, VOLJU BOGA OCA.

  

DA JEDINO NJEGOV OTAC, BOG OTAC, STVORITELJ SVEGA, SVE ZNA ŠTO ĆE SE
DOGODITI DO SVRŠETKA SVIJETA.

  

SAMO BOG OTAC ZNA TOČAN ČAS SVRŠETKA OVOG ZEMLJASKOG SVIJETA,
TAKAVOG KAKAV JE SADA.

  

BOG OTAC, NEŠTO NEPOJMLJIVO, NEŠTO ŠTO JE SVUDA OKO NAS, NEŠTO U ČEMU MI
MOŽDA U OVOM TRENUTKU I ŽIVIMO, BESKRAJ SVEGA ŠTO JE BILO I ŠTO JEST, SVE
JE TO OSMISLIO I STVORIO, I SVE ĆE SE DOGODITI TOČNO PO NJEGOVOJ VOLJI.
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JA U TO ČVRSTO VJERUJEM.

  

ISTINA, PONEKAD ONAJ MOJ LJUDSKI ''JA'', POTPOMOGNUT S ZLIM I NJEGOVIM
DUHOVIMA, RADI NERED I STAVLJA NA KUŠNJU ČVRSTINU TE MOJE VJERE U SVE TO.
NO, TO SU SAMO TRENUCI KADA JAÂÂÂÂ  TU SVOJU VJERU U SVE TO UČVRŠĆUJEM,
PO BOŽJOJ VOLJI.

  

JER JA JEDNOSTAVNO VJERUJEM U BOGA OCA I NJEGOV PLAN ZA SVE NAS. I SAMO
TRAŽIM ZNAKOVE DA VIDIM ŠTO JE U SVEMU TOME MOGU UČINITI.
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PA SAM NAPISAO TOJ DRAGOJ SESTRI U VJERI, DA AKO JE TO TAKO, AKO TO SVE
PIŠE I U BIBLIJI, I U OBJAVAMA RAZNIH SVETACA I DRUGIH LJUDI, AKO JE TAKO
GOSPODIN ISUS GOVORIO, AKO O TOME SVJEDOČE MNOGI ZNANI I NEZNANI LJUDI,
AKO TAKO I ONA I JA VJERUJEMO, ONDA BI VRLO LAKO TREBALO BITI DA
POVJERUJEMO DA JE SVE ONO, ŠTO SE I NJOJ I MENI I SVIMA NAMA DO OVOG
TRENUTKA NAŠIH POSTOJANJA DOGODILO, ZAPRAVO BILA BOŽJA VOLJA ZA SVE NAS
I NAŠE ŽIVOTE.

  

I ONA SE UVIJEK IZVRŠI.

  

A AKO JE TO TAKO, A JE, ONDA I ONO SVE ŠTO SE DOGODILO NJOJ I NJEZINIM
BLIŽNJIMA U DOSADAŠNJEM DIJELU NJIHOVIH ŽIVOTA SE TREBALO DOGODITI JER SE
TAKO IZVRŠILA BOŽJA VOLJA I ZA NJEZIN ŽIVOT I ZA ŽIVOTE SVIH OKO NJE.
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AKO JE TAKO, ONDA ZAPRAVO SI ONA NEMA KAJ PREDBACIVATI PROŠLE DOGAĐAJE I
RADNJE, SEBI ILI DRUGIMA, JER SU SE ONI UPRAVO TAKO I TREBALI DOGODITI.

  

ISTINA, PUNO SE TOGA DOGODILO I PO NJEZINIM ODLUKAMA, ALI, GOSPODIN BOG JE
SVE TO ZNAO, OSMISLIO I PREDVIDIO.

  

JER BOG OTAC, A ONDA I NJEGOV SIN, SPASITELJ I OTKUPITELJ, GOSPODIN ISUS
KRIST, IMAJU ZA NAS LJUDE JEDAN POSEBAN PLAN, NAMA LJUDIMA NEPOJMLJIV.

  

TO JE PLAN NAŠEG VJEČNOG ŽIVOTA. TO JE PLAN GDJE SADA, U OVOM SIĆUŠNOM
DIJELU NAŠEG ŽIVOTA, IMAMO PRILIKU DA NEŠTO I SAMI UČINIMO SA SVOJIM
ŽIVOTOM.
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JER BOG ZNA, A MI NE ZNAMO, ŠTO ĆE SE SUTRA DOGODITI. DA LI ĆEMO PROPASTI
ILI SE SPASITI.

  

BOG ZNA, A MI NE ZNAMO, ŠTO ĆEMO SUTRA UČINITI, KAKVE ODLUKE DONIJETI, S
KAKVIM POSLJEDICAMA.

  

I ZATO SE MI NE ZAHVALJUJEMO, I NE MOLIMO BOGU, RADI NJEGA. NJEMU TO NE
TREBA, ON JE SVE OSMISLIO.
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ZAŠTO JE TO TAKO? TO ZNA SAMO BOG OTAC KOJI JE SVE OVO DAVNO OSMISLIO. TO
JE NJEGOVA VOLJA.

  

ON JE BOG, JEDINI, TROJEDINI I MOŽE ČINITI ŠTO ŽELI. A MI SMO SAMO STVORENJA.
NAŠA JE NEIZMJERNA SREĆA ŠTO NAS TAJ STVORITELJ NEIZMJERNO LJUBI. I ŠTO
NIJE OSMIŠLJAVAO I STVARAO NAS I NAŠ ŽIVOTNI PUT IZ MRŽNJE NEGO LJUBAVI.

  

AKO POGLEDAMO UNATRAG NA SVOJ ŽIVOT, SVE ŠTO SE DOGODILO DO OVOG
TRENUTKA S NAŠIM ŽIVOTOM, BILA JE BOŽJA VOLJA ZA NAS.

  

ZATO SE NE BI SMJELI S PROŠLOŠĆU ZAMARATI OSIM DA RADI NJE HVALIMO I
SLAVIMO NAŠEG BOGA STVORITELJA.
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A ONO ŠTO MI MOŽEMO, ŠTO ON OD NAS OČEKUJE, JE DA KROZ MISE, MOLITVU,
BIBLIJU I SVA DRUGA DUHOVNA ORUĐA, PREPOZNAMO ŠTO JE BOŽJA VOLJA ZA
NAŠE ŽIVOTE U SVAKOM SLIJEDEĆEM TRENUTKU, I DA TO ONDA I UČINIMO.

  

I TO JE TO. PA KAKO DA ONDA NE BUDEM RADOSTAN U SVAKOM TRENUTKU SVOJEG
ŽIVOTA!

  

TEŠKOĆE, NEKA. ZNAM DA ME GOSPODINE TI VOLIŠ.
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ALI NIKAKO ME NEMOJ NAPUSTITI, PREDRAGI, PRESVETI MOJ GOSPODINE!

  

POŠALJI MI UVIJEK SVOJU DUHOVNU POMOĆ DA MOGU SPOZNATIÂÂÂÂ  VOLJU
TVOGA OCA, BOGA STVORITELJA, ZA SVOJ ŽIVOT I SNAGU DA JU MOGU VRŠITI.

  

  

PJESMA: Božja pobjeda - Gospode, trebam te
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Neki dan sam s jednim dragim bratom u vjeri razmijenio e-maile o kušnjama s kojima se mi ljudi
susrećemo u svojim životima, u svakodnevnom pronalaženju odgovora što i kako činiti u životu.

  

S kušnjama sadašnjosti, događajima iz prošlosti koji su s nama svaki dan, u našim srcima.

  

U SVOJEM E-MAILU ON JE NAPISAO:

  

''Dragi prijatelju, ja sam na rubu… Živci su me ostavili … Sav strepim od muke, plakal bi al ne
mogu… Tako mi je teško… Žrtva sam sotoninih slugu, koje su me na perfidan način dovele do
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pred rudo. Preduga je priča, al seljačine bezbožne u mojem malom mjestu, u ulici, krivi su za
moje stanje… Zavist i jal pokvarenih ljudi dovele su do moga izopćenja u javnom životu.

  

Počeo sam shvaćati zašto to Bog dopušta ...

  

Ne znam kako dalje, došlo mi je da nešto sebi napravim. Tata je došao me smirit, al otkad znam
za sebe, moja obitelj je pod povećalom…

  

Imate li kakav savjet? …''
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MOJ E-MAIL:

  

''POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV S TOBOM I SVIMA TVOJIMA, DRAGI BRATE U VJERI.

  

PROČITAO SAM DANAS UJUTRO TVOJ E-MAIL. PA SAM MALO SVE TO OSTAVIO DA
PROBAM OSJETITI U SEBI DA LI TI IMAM ŠTO PAMETNOGA ZA REĆI.

  

JEDINO ŠTO SAM OSJETIO, VIDIO IZ TVOJIH RIJEČI, JE TO DA TI DOSTA ZA SVOJE
STANJE OKRIVLJAVAŠ DRUGE OKO SEBE.
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NIGDJE NISAM VIDIO NI OSJETIO NEKO TVOJE KAJANJE ZA NEŠTO ŠTO SI TI KRIVO
UČINIO, KRIVO REKAO, PROCIJENIO NEKU SITUACIJU ILI LJUDE.

  

JAKO SE OSJETI U TVOJIM REČENICAMA NEDOSTATAK SAMOKRITIČNOSTI,
PONIZNOSTI ...

  

ZATO TI NISAM ODMAH NIŠTA ODGOVORIO JER SAM MISLIO, DA ŠTO ĆU TI TO PISATI, I
OVAKO VIDIM DA TI JE TEŠKO, JOŠ DA TI JA NEŠTO PAMETUJEM ŠTO SI KAKAV SI ...
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ZATO TI NISAM ODMAH NIŠTA NAPISAO.

  

ONDA SAM OTIŠAO NAVEČER NA MISU. POSLIJE JE BILO KLANJANJE ŽIVOM
GOSPODINU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU.

  

U JEDNOM TRENUTKU JE NAŠ DRAGI KAPELAN, KOJI JE PREDVODIO MOLITVU, MOLIO
ŽIVOGA GOSPODINA DA NAM STALNO I STALNO DADNE NOVE I NOVE ZNAKOVE
SVOJE PRISUTNOSTI U NAŠIM ŽIVOTIMA. DA NAS TAKO OHRABRI, OJAČA ...

  

A JA SAM TADA POČEO ŽARKO MOLITI ŽIVOGA GOSPODINA ISUSA DA DADNE TEBI
NEKI ZNAK U TVOJEM ŽIVOTU, KOJEGA ĆEŠ TI MOĆI SPOZNATI, DA JE ON U TVOJEM
ŽIVOTU, UVIJEK KRAJ TEBE U SVIM TVOJIM KUŠNJAMA.
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NISAM DOBIO NIKAKVE POVRATNE MISLI ALI SAM NEKAKO U SEBI POČEO OSJEĆATI
NEKI MIR. TO SAM MOLIO ZA TEBE I JOŠ JEDNOG DRAGOG ČOVJEKA U KUŠNJAMA
BOLESTI I SMISLA ŽIVOTA.

  

OSJETIO SAM GOSPODINA ISUSA DA JE S VAMA U SVIM VAŠIM KUŠNJAMA. I DOBIT ĆE
TE ZNAK. I TI I TAJ ČOVJEK. ZNAK DA JE GOSPODIN S VAMA, S TOBOM, U SVIM
KUŠNJAMA TVOJEG ŽIVOTA.

  

SAMO, DRAGI BRATE, ZA NEŠTO VIŠE MORAŠ TI GOSPODINU ISUSU PRIPREMITI PUT I
MJESTO.
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PREVIŠE JE U TEBI OSUĐIVANJA ... JER RIJEČI ''SELJAČINE BEZBOŽNE'' ILI ''ZAVIST I
JAL POKVARENIH LJUDI'' NISU OD ČOVJEKA KOJI JE SPREMAN OPROSTITI SVIMA OKO
SEBE.

  

JER OPRAŠTANJEM DRUGIMA ŠTO SU TI LOŠEG UČINILI ILI ČINE, TI NJIH IZBACUJEŠ IZ
SVOJE NUTRINE, IZ SVOJIH MISLI, SRCA, DUŠE. GDJE TE TRUJU.

  

ONI OD TVOJE SRDŽBE, OSUĐIVANJA, OGOVARANJA, NEMAJU NIKAKVE ŠTETE.
MOŽDA TO NI NE ZNAJU. ALI TI, O TI ITEKAKO IMAŠ ŠTETE…

  

TI OSJEĆAJI TE TRUJU DIREKTNO, I JOŠ PREKO NJIH DAJEŠ PRILIKU ZLOME I
NJEGOVIM DUHOVIMA DA TI DOĐU I RADE TI NERED U DUŠI.
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S DRUGE STRANE, TOLIKO TOGA IMAMO GOSPODINU ZA ZAHVALITI A TAKO TO
RIJETKO ČINIMO...

  

NAJČEŠĆE GUBIMO VRIJEME U KOJEKAKVIM LOŠIM MISLIMA I SLIČNO. I DAJEMO
ZLOME I NJEGOVIMA PROSTORA DA U NAMA I OKO NAS DJELUJU. TAKO MU I TI
DAJEŠ, DRAGI MOJ BRATE.

  

LIJEPO SI NAĐI MIRNO MJESTO, VREMENA, U CRKVI ILI DOMA PRED RASPELOM,
KLEKNI PRED RASPETIM GOSPODINOM, ILI PRED NJEGOVIM SVETOHRANIŠTEM,
UNUTRA TI JE ON STVARNO ŽIV, I KRENI S OPROSTIMA.
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KRENI OD ROĐENJA. PROBAJ SE SJETITI SVAKOGA TKO TE POVRIJEDIO I SLIČNO. I
ZAMOLI GOSPODINA ISUSA DA TI DADNE MILOST OPROSTA PREMA TOJ OSOBI, DA TI
OČISTI OD NJE, I TIH SITUACIJA, TVOJE SRCE I DUŠU.

  

I SVAKI PUT MU RECI: ''ISUSE, MOLIM TE, ŽELIM OPROSTITI, OČISTI ME I DOĐI TI NA TO
MJESTO.'' ILI NEKAKO SLIČNO, KAKO TI DOĐE U SRCE.

  

TAKO ĆEŠ DOĆI DO SVIH ONIH KOJI TI TRUJU DUŠU JER IH TI MRZIŠ, OGOVARAŠ,
OSUĐUJEŠ, NE VOLIŠ, NE PODNOSIŠ ...

  

I MOŽDA BAŠ I NEĆEŠ TO MOĆI ODJEDNOM. MOŽDA ĆE TI TREBATI VIŠE PUTA, JER BI
TO SVE TREBAO KROZ ISPOVIJED PREDATI I GOSPODINU. I DA TE SVEĆENIK ODRJEŠI
OD GRIJEHA.
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JER, DRAGI MOJ BRATE U VJERI, KOLIKO SI TI SAMO GRIJEHA UČINIO U ONIH
NEKOLIKO REČENICA KOJE SI MI NAPISAO U SVOJEM E-MAILU…

  

OHOLOST, TAŠTINA, OSUĐIVANJE, OGOVARANJE, LICEMJERJE, SRDITOST,
OKRIVLJAVANJE ...

  

DRAGI MOJ BRATE, GOSPODIN JE S TOBOM, ALI TVOJE SRCE JE JOŠ UVIJEK
PREZATVORENO I NE PUŠTAŠ GA UNUTRA. MORAŠ GA ZAMOLITI DA TE OČISTI.
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A ONDA JEDNOG DANA PROBAJ MU I ZA SVE ZAHVALITI, ŠTO JESI I ŠTO IMAŠ ...

  

O, DRAGI MOJ BRATE U VJERI, TOLIKO POSLA IMAŠ NA SAMOME SEBI DA TI
JEDNOSTAVNO NIJE VRIJEME DA GLEDAŠ DRUGE OKO SEBE. BEZ OBZIRA TKO SU I
ŠTO SU I ŠTO ČINE.

  

DRAGI MOJ BRATE, U OVIM TRENUCIMA TVOJEG ŽIVOTA, TI SI SAM SEBI NAJVEĆI
PROBLEM. KRENI OD SEBE.

  

MOLI GOSPODINA ISUSA DA TI U TOME POMOGNE.
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ALI, ZNAŠ ŠTO JE POMOĆ?

  

TO TI JE NAJBOLJE OPISAO MOJ ŠOGOR KADA JE SVOME SINU TUMAČIO ŠTO JE
POMOĆ. KAZAO MU JE DA JE POMOĆ ONDA KADA ĆE MU ON, SIN, REĆI DA TREBA
STOL, PA I PRONAĐE TAJ STOL, PRONAĐE MJESTO KUDA ĆE GA STAVITI, I ONDA
POZOVE NJEGA, TATU, DA MU POMOGNE TAJ STOL ODNIJETI, S TIME DA GA ON
UHVATI S JEDNE STRANE A ON S DRUGE.

  

TO JE ONDA POMOĆ.
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A DA POMOĆ NIJE DA KADA ON, SIN, TREBA STOL DA MU TATA ODE, PRONAĐE, KUPI I
DONESE STOL U SOBU.

  

TO NIJE POMOĆ NEGO ISKORIŠTAVANJE.

  

TAKO I TI, DRAGI MOJ BRATE, NEMOJ ISKORIŠTAVATI GOSPODINA ISUSA DA RJEŠAVA
TVOJE PROBLEME. ON ĆE TI POMOĆI, UVIJEK, ALI SI PRVO TI TAJ KOJI MORAŠ UČINITI
SVOJE.

  

A MISLIM DA SI TI JOŠ U TOME DALEKO, DA NISI SVE UČINIO.
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NEMA ČAROBNIH ŠTAPIĆA, DRAGI MOJ BRATE U VJERI.

  

SAMO TRUD I TRPLJENJE. I ONDA ĆE I GOSPODIN ISUS DOĆI DA TI POMOGNE DA
ZAJEDNO ODNESETE STOL TVOJIH KUŠNJI I TRPLJENJA.

  

A OVO, DA SI NEŠTO UČINIŠ, TO TI JE TIPIČNO DJELOVANJE ZLOGA I NJEGOVIH
DUHOVA.

  

NEKAKO IMAM OSJEĆAJ DA ONI OSJEĆAJU DA SE TI MIJENJAŠ, DA ONI GUBE BITKU
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ZA TVOJU DUŠU, I TO SU IM SADA NAJJAČI NAPADI. DOK NEĆE, UZ GOSPODINOVU
POMOĆ, BITI ISTJERANI.

  

I JA SAM TI NEKAD PRIJE ZNAO MISLITI, PA AKO NEĆE IĆI U ŽIVOTU, PA LAKO SI
NEŠTO UČINIM PA ĆU RIJEŠITI BRIGA I SEBE I DRUGE.

  

ONDA NISAM ZNAO, SADA MI JE POTPUNO JASNO, TO SU BILI ZADNJI JAKI POKUŠAJI
ZLOGA.

  

DRAGI MOJ BRATE, ODVRATI POGLED I MISLI OD TOGA ŠTO ĆE I KAKO BITI U
BUDUĆNOSTI TE SE USREDOTOČI NA ONDA ŠTO SI I GDJE SI SADA.
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KRENI S OPROSTIMA I ZAHVALAMA. IMAŠ TOLIKO TOGA ZA ODRADITI ... ''

  

PREDRAGI BOŽE, TREBAMO TE, SVI TE TREBAMO … BUDI NAM UVIJEK BLIZU KROZ
SPOZNAJE I ZNAKOVE KOJE ĆEŠ NAM DATI PREPOZNATI.

  

JER MI SMO SAMO SLABI GRJEŠNICI, ČESTO NESVJESNI SVOJIH SLABOSTI I SVOJIH
GRIJEHA.

  

TI NAM BUDI RADOST I MIR.
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KAKO SE NOSITI S PROŠLOŠĆU ...

  

  

PJESMA: Srce predajem Ti
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